PesyabraTn ankeryBaHHs «Moae/I0BaHHSI MIKPOEKOHOMIYHHMX NPOLECIB) -

2019/2020

3a pe3ylbTaTaMM AHOHIMHOTO ONUTYBaHHS CTYJEHTIB MICIS 3aKiHYEHHS KypcCy

«MojentoBaHHS MIKPOEKOHOMIYHUX MPOLECIBY, Yy sikoMmy B3sin yuaTh 10 oci6 (90,91%),

Oyau OTpUMaHl HACTYIHI pe3yibTaTH (Cyma BIACOTKIB Moxke He cmiBmajgata 31 100%

BHACJIJIOK OKPYTJICHB ).

Sk Bam B nisiomy cnogodaBcst

Kypc? KinbkicTs Binnmosigei Bincorok
Baxxko ckazatu 3 30,00%
Cnoomobascs 6 60,00%
He como6ascs 1 10,00%

= Ba)kko ckas3atu

®* Conono6aBscsa ™ He cmogo0OaBcs



Sk Bam cnogodanucs gexkuii
Kypey? KinbkicTe Binnmosigeu Bincorok
Hyxe ciomobanucs 1 10,00%
Cnono0anucs 2 20,00%
Baxko ckazatu 6 60,00%
He criomo6anucs 1 10,00%

= Jlyxe cionoOamucst ® Cnogobamucs ® Baxkko ckazatu * He ciogobanucs




Sk Bam cniogobanucsi ceMiHapu

Kypey? KinbkicTe Binnmosigeu Bincorok
Baxko ckazatu 6 60,00%
CnonoOanucs 3 30,00%
Hyxe cnonobanucs 1 10,00%

® Baxxko ckasartu

= ConomoOamucs

= Jlyxe criomoOamucs




Sk Bam cnogodascs
CAMOCTiHHMI MPOEKT 3 Kypey? KinbkicTs Binnmosigeu Bincorok
Hyxe criogobaBcs 3 30,00%
Baxko cka3zatu 1 10,00%
Cnono0Oascs 5 50,00%
He criomo6ascs 1 10,00%

= Jly:xe cogo6aBcss ™ Baxkko ckazatn ® Cnopo6aBcsi * He conoGaBcs




Sk Bam cnogo0aaucs 1oManiHi

3aaa4i 3 MOJAEJIOBAHHA? KinbkicTs Bignosigei Bincorox
He criomo6anucs 2 20,00%
Cnono0anucs 6 60,00%
Baxko ckazatu 1 10,00%
Hyxe criomobanucs 1 10,00%

= He cionobamcst ® Cniogobaymcst ® Baxkko ckazatu = [[yxxe ciogobanmcs




Hackinbku cnipaBeajnBo
BUCTABJISIJIMCS OUiHKH NPOTSATOM
Kypcy ocoducto Bam? KinbkicTs Binnmosigei Bincorok
Jlyxe crpaBeaIuBO 2 20,00%
CripaBeyTHBO 4 40,00%
Baxko ckazatu 4 40,00%

= lyxke ctipaBeniuBo ™ CropaBeyiiBo  ® Baxkko ckazaTu




Hackinbku cnipaBeajnBo
BUCTABJISIJIMCS OUiHKH NPOTSATOM
KYPCY IHIIMM CTYAECHTAM Irpynu? KinbkicTs Binnmosigei Bincorok
Jlyxe crpaBeaIuBO 2 20,00%
Baxko ckazatu 5 50,00%
CrpaBeyTHBO 3 30,00%

= Jlyxke cripaBeqiuBo ™ Baxkko ckazatu ™ CripaBejiuBO




CkinbKu B cepeinboMy Bu
BUTPAYAJIH YACY POTATOM
TH/KHS HA BUKOHAHHS

3aBJaHb? KinbkicThs BignmoBiaeii Bincorok
B1I 3 10 5 roguH 6 60,00%
Bix 1 10 2 rogud 1 10,00%
B1X 2 103 roguH 2 20,00%
1o 1 rognuu 1 10,00%

= gix 3 go SroguH " Bix 1 10 2 roguH

® Bix 2 103 TOAUH

= o 1 roguHn




3a kypc Bu orpumasin omiHKy KinbkicTs Bignosigei Bincorox
3a10BUILHO 2 20,00%
Hob6pe 5 50,00%
HezanoBiipHO 2 20,00%
BigmiaaO 1 10,00%

= 3anoButbHO ™ J[oOpe

* He3amoBUILHO

* BinMiHHO




Hackinbku yacto Bu
BiABiAyBa/IM JeKuil 3 Kypcy? KinbkicTs Binnmosigei Bincorok
Maiixe 3aBxau 2 20,00%
Yacro 2 20,00%
Jlyxe piako 4 40,00%
[aoni 2 20,00%

= Maibke 3apkau ™ Yacto = [lyxe pinko * [HOm1




Hackinbku yacto Bu
BiABinyBau ceminapu 3 kypey?| KiuabkicTb Bianosinei Bincorok
Maiixe 3aBxau 2 20,00%
Yacto 2 20,00%
Hyxe pinko 3 30,00%
[aoni 2 20,00%
Pinko 1 10,00%

= Maitke 3apxaun ™ Yacto = [yxkepinko = Inomi ™ Pimko



